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О представлении сведений
по форме № 3-Ф «Сведения
о просроченной задолженности
по заработной плате» в 2024 году

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики
по Саратовской области (далее - Саратовстат) информирует, что приказом Росстата
от 31.07.2023 № 360 (с изменениями от 22.11.2023 № 590) утверждена форма
федерального статистического наблюдения № 3-Ф «Сведения о просроченной
задолженности по заработной плате» (далее - форма № 3-Ф).

В соответствии с Положением об условиях предоставления в обязательном
порядке первичных статистических данных и административных данных официального
статистического учета, утвержденным постановлением Правительства Российской
Федерации от 18.08.2008 № 620 (с изменениями от 22.04.2015 № 381), первичные
статистические данные предоставляются субъектам статистического учета
респондентами по утвержденным формам федерального статистического наблюдения.

Приказ Росстата об утверждении формы № 3-Ф размещен на официальном сайте
Росстата по адресу: https://rosstat.gov.ru/Главная страница/Респондентам/Формы
федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой)
отчетности/ Альбом форм федерального статистического наблюдения/Поиск
по формам/2024/ 3-Ф.

Форму федерального статистического наблюдения № 3-Ф предоставляют
юридические лица (кроме субъектов малого предпринимательства), осуществляющие
все виды экономической деятельности и форм собственности.

Данные по форме федерального статистического наблюдения предоставляют
также филиалы, представительства и подразделения действующих на территории
Российской Федерации иностранных организаций в порядке, установленном
для юридических лиц.
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Данные заполняются по состоянию на конец каждого месяца и предоставляются

в территориальный орган Росстата по месту фактического осуществления деятельности
юридического лица до 2 числа месяца после отчетного периода. Форма
предоставляется в территориальные органы Росстата только при наличии
наблюдаемого явления. В случае отсутствия явления отчет по форме
в территориальные органы Росстата не предоставляется.

Сведения в форме показываются в тысячах рублей без десятичного знака.
При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма

заполняется как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому
лицу без этих обособленных подразделений.

При наличии у юридического лица обособленных подразделений,
осуществляющих деятельность за пределами Российской Федерации, данные по ним
в форму не включаются.

Данные по форме предоставляется в территориальные органы Росстата по месту
фактического осуществления деятельности юридического лица (обособленного
подразделения).

В случае прекращения хозяйственной деятельности обособленного
подразделения, находящегося в другом субъекте Российской Федерации, отличном
от места нахождения юридического лица, данные о просроченной задолженности
должны отражаться в форме по месту фактического осуществления деятельности
обособленного подразделения в период образования задолженности по заработной
плате перед работниками.

Организации, в отношении которых в соответствии с Федеральным законом
от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» введены
процедуры, применяемые в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной
форме до завершения в соответствии со статьей 149 указанного закона конкурсного
производства и внесения в единый государственный реестр юридических лиц (ЕГРЮЛ)
записи о ликвидации такой организации.

Просроченной задолженностью по заработной плате считаются фактически
начисленные работникам суммы заработной платы, но не выплаченные в срок, который
установлен коллективным договором или договором на расчетно-кассовое
обслуживание, заключенным с банком. Число дней задержки считается
со следующего дня после истечения этого срока. При совпадении дня выплаты
с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы
производится накануне этого дня.

Форма № 3-Ф заполняется в соответствии с «Указаниями по заполнению формы
федерального статистического наблюдения», размещенными на бланке формы.

Предоставление первичных статистических данных субъектам официального
статистического учета регламентируется статьей 8 Федерального Закона
от 29.11.2007 №282 «Об официальном статистическом учете и системе
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государственной статистики в Российской Федерации» (с изменениями).
Согласно пункту 7 статьи 8 Федерального Закона №282 первичные статистические
данные, документированные по формам федерального статистического наблюдения,
предоставляются респондентами субъектам статистического учета в форме
электронного документа, подписанного электронной подписью, в соответствии
с законодательством Российской Федерации.

Саратовстат осуществляет прием от респондентов первичных статистических
данных в электронном виде посредством Web-сбора или через спецоператоров связи.

Выбрать наиболее удобный способ передачи отчетов в электронном виде, можно
ознакомившись с предлагаемыми технологиями на сайте Саратовстата
(http://64.rosstat.gov.ru / Главная страница / Респондентам/ Статистическая отчетность
в электронном виде).

По вопросам регистрации и работы в системе Web-сбора Вы можете обратиться
по телефону +7 (8452) 49-35-99.

Срок представления отчетов в органы государственной статистики –
до 2-го числа после отчетного периода.
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